Correction                                      Date :

II   La multiplication  avec ,                          Devoir                                      Calcul
1. Calcule ces multiplications :

	      546,15
	
	      14,7
	
	      208

	  X    15
	
	  X    5,8
	
	  X    36,7



 273075
    1176
   1456

  54615
  735

 1248

  8192,25
  85,26
 624

 7633,6

2. Calcule en plaçant simplement la virgule au bon endroit, sans poser la multiplication.
45,6 x 0,1 = 4,56…………………             3 678 x 0,01 = 36,78………………

3. Calcule sans poser la multiplication :

0,5 x 10 = 5……………………             0,05 x 1 000 = 50…………………

4. Raye les réponses fausses :     89,41 x 100 =     89,410        8 941        894,10

5. Sans faire les opérations, raye les produits inférieurs à 5.

               0,6 x 5           9,8 x 5              0,99 x 5                1,01 x 5

6. Un Carambar coûte 0,15 €. Quel coût pour 100 Carambars ?

0,15 X 100 = 15 €………………………………………………...

7. À partir de ce calcul : 123 x 4 = 492 complète les multiplications suivantes :

123 x 0,4 = 49,2…………………………………………..

123 x 0,04 = 4,92……………………………………………..

12,3 x 0,4 = 4,92……………………………………………..

8. Quels produits sont égaux à des nombres entiers ?

Sans poser les opérations, entoure-les puis calcule-les (sans poser l’opération).


3,4 x 5 =   17………………………………………..

5,1 x 10 =  51…………………………………………..

5,5 x 5 = …………………………………………………..

9. Un mille marin est égal à 1,852 km.

Si on navigue à 1 000 milles des côtes, combien de kilomètres cela représente-t-il ?

1,852 X 1000 = 1852 km………..………………..…………………………

10. Défi !   Un ogre consomme en moyenne 5,365 kg de frites par semaine.

                  Quelle est sa consommation annuelle ?

Il y a 52 semaines dans une année donc 52 X 5,365 = 278,98 kg









